
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту Постанови про зміни у складі Тимчасової слідчої комісії
Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень в правоохоронних 
органах, судах та органах судової влади

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до статті 89 Конституції України Верховна Рада України для 

проведення розслідувань з питань, що становлять суспільний інтерес, утворює 
тимчасові слідчі комісії за умови підтримки не менш як однієї третини від 
конституційного складу Верховної Ради України.

Організація та порядок діяльності комітетів Верховної Ради України, її 
тимчасових спеціальних і тимчасових слідчих комісій визначаються законом.

Відповідно до частини шостої статті 4 Закону України «Про тимчасові слідчі 
комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України», кожна депутатська 
фракція (депутатська група) у Верховній Раді України має право на пропорційне 
представництво у складі тимчасової слідчої комісії. Пропозиції щодо кількісного 
та персонального складу комісії подаються депутатськими фракціями 
(депутатськими групами) відповідно до вимог Регламенту Верховної Ради 
України та інших законів України.

Кількісний та персональний склад Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради 
України з питань розслідування можливих фактів корупційних або пов’язаних із 
корупцією правопорушень у правоохоронних органах, судах та органах судової 
влади (далі -Тимчасова слідча комісія) затверджено Постановою Верховної Ради 
України від 19 червня 2025 року № 4511-ІХ.

17 грудня 2025 року надійшла пропозиція Голови депутатської групи «Партія 
“ЗА МАЙБУТНЄ”» Батенка Т.І. щодо виключення зі складу Тимчасової слідчої 
комісії народної депутатки України, членкині зазначеної депутатської групи, 
Констанкевич Ірини Мирославівни.

18 грудня 2025 року надійшла аналогічна пропозиція Заступника голови 
депутатської фракції Політичної партії «ГОЛОС» Сірка Ю.А. щодо виключення 
зі складу Тимчасової слідчої комісії народної депутатки України, Голови 
зазначеної депутатської фракції, Устінової Олександри Юріївни.

З метою забезпечення безперервного та належного функціонування 
Тимчасової слідчої комісії, пропонується виключити зі складу Тимчасової слідчої 
комісії народну депутатку України Констанкевич І.М. та народну депутатку 
України Устінову О.Ю.

У зв’язку з наведеним виникла необхідність внесення змін до персонального 
складу Тимчасової слідчої комісії.

Враховуючи зазначене, пропонується внести відповідні зміни до 
персонального складу Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з 
питань розслідування можливих фактів корупційних або пов’язаних із корупцією 
правопорушень у правоохоронних органах, судах та органах судової влади.



2. Цілі та завдання прийняття акта
Метою прийняття акта є забезпечення належного та безперешкодного 

функціонування Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань 
розслідування можливих фактів корупційних або пов’язаних із корупцією 
правопорушень у правоохоронних органах, судах та органах судової влади.

Завданням акта є забезпечення ефективної роботи Тимчасової слідчої комісії.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується внести зміни до персонального складу 

Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування 
можливих фактів корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень у 
правоохоронних органах, судах та органах судової влади шляхом виключення 
окремих народних депутатів України.

Інші положення, що визначають предмет діяльності, повноваження та 
порядок роботи Тимчасової слідчої комісії, залишаються без змін.

4. Стан нормативної бази у сфері державного регулювання
Правовідносини у цій сфері регулюються Конституцією України, Законом 

України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної 
Ради України», Регламентом Верховної Ради України, затвердженим Законом 
України «Про Регламент Верховної Ради України».

Прийняття проєкту акта не потребує внесення змін до інших законодавчих 
актів України або ухвалення нових нормативно-правових актів.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових видатків з Державного 

бюджету України.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття акта
Прийняття акта сприятиме стабільній та ефективній роботі Тимчасової 

слідчої комісії Верховної Ради України, підвищенню результативності 
парламентського контролю у сфері протидії корупції в правоохоронних органах, 
судах та органах судової влади.

Народні депутати України –

члени Тимчасової слідчої комісії


